



В Брянской области продолжается расследование убийства, которое было совершено в феврале 2008 года

Благодаря слаженным действиям сотрудников следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ и оперативных работников органов внутренних дел по Брянской области выявлено умышленное убийство, совершенное еще в феврале 2008 года, которое ранее не было известно правоохранительным органам.

20 июля 2009 года Советским межрайонным следственным отделом города Брянска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Брянской области было возбуждено уголовное дело по факту обнаружения трупа 45-летнего Александра Коготкова, с признаками насильственной смерти (ч.1 ст.105 УК РФ)

По версии следствия, 22 февраля 2008 года в частном доме, расположенном в Советском районе города Брянска, после совместного распития спиртных напитков ранее неоднократно судимый Николай Шемастин избил своего знакомого Александра Коготкова.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

С целью сокрытия убийства труп А.Коготкова был закопан в подвале хозяйственной постройки.

В настоящее время Николаю Шемастину предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование продолжается.

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709353>